

闽北职业技术学院简报

第十一期

闽北职业技术学院办公室

2020年5月31日

【工作动态】

学院召开 2020 年全面从严治党工作会议

5月20日下午，学院召开2020年全面从严治党工作会议，市纪委监委驻市教育局纪检监察组林小燕副组长莅临指导，学院党政班子成员、各党总支委员、支部书记、副科级以上干部参加会议。会议由党委副书记陶金辉主持。

会上，院党委谢友平书记传达了省、市教育系统全面从严治党工作视频会议精神，总结回顾了2019年学院全面从严治党工作，并就2020年学院全面从严治党主要工作做了安排部署。同时就近期返校复学复课工作提出六点意见：**一是要再次对标复查；二是要做好重点人员、重点场所的管理；三是要做好校内外学生行为引导；四是要抓好线上线下教学任务的有效衔接；五是要做好毕业生的毕业与就业工作；六是要持续开展公共安全领域突出问题大排查大化解大整治攻坚行动。**纪委姚荣书记总结了学院2019年学院全面从严治党工作，并对2020年学院纪委推动全面从严治党，认真履行监督职能，推动管党治党责任层层传导、层层落实方面工作做了安排部署。

最后，市纪委监委驻市教育局纪检监察组林小燕副组长对我院下一阶段全面从严治党工作提出五点意见：**一是强化政治纪律、加**

强政治引领；二是强化责任职责、落实“两个责任”；三是严明纪律、强化监督；四是持之以恒、正风肃纪，力戒形式主义、官僚主义；五是持之以恒推进“不敢腐、不能腐、不想腐”制度建设。

（纪检监察审计处）

学院召开党委理论学习中心组（扩大）会议及选拔任用正科级领导干部民主测评推荐会

5月8日下午，院党委召开理论学习中心组（扩大）会及选拔任用正科级领导干部民主测评推荐会，学校党政班子成员，副科级以上干部、民主党派代表和部分教职工代表参加会议。会议由党委谢友平书记主持。

第一阶段，中心组学习会上，首先学习传达了党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定、南平市2020年党建工作要点、南平市保密委2020年工作要点、市委宣传部2020年全市宣传思想文化工作要点、市委2019年党内法规工作情况和2020年工作安排、市委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育总结报告及做好2020年第二季度维护高校政治安全和稳定工作等一系列文件精神。其次，纪检监察审计处处长郑定华同志、教育系党总支负责人邱海松同志作学习《习近平在厦门》《习近平在宁德》《习近平在福州》采访实录交流发言。2020年以来院党委定期召开理论中心组学习会，紧跟党的理论创新步伐和上级的指示批示精神，提高学院理论学习制度化、规范化、常态化水平，推进学院各项工作高水平高质量进行。

第二阶段，全体与会人员开展了选拔任用内设机构副职（正科级）领导干部的民主测评和民主推荐工作。（党委工作部）

党委书记谢友平带队到企业和学校调研

为了推动校企合作，促进专业建设，进一步推动专业发展同市场接轨。5月19日起，学院党委书记谢友平带领相关系部专业主任前往延平、顺昌、建阳、邵武等地开展调研，推动校企和联办校的深度合作。

谢友平书记一行先后走访了福建神农菇业股份有限公司、福建南平市依尔婴服饰有限公司、南平德赛技术装备有限公司、福建幸福来生物科技有限公司、南平洛克装饰工程有限公司、南平市实验幼儿园、南平市和美家居装饰有限公司、南平纺织集团、武夷旅游商贸学校、南平农业学校、南平华闽南配集团有限公司、南平长富集团等企业和单位。每到一处，谢友平就深入了解企业文化和发展理念、学校的办学理念以及人才需求情况，并就今后共同成立实训基地、人才培养、职业资格培训、校企联合科研申报、学生实习实训等多方面进行了交流和探讨。通过调研，增进了学校与企业、联办校之间的了解，促进“校企（校校）合作”的深度融合。双方进一步开拓思路，深入探索共同发展的长效机制，结合市场的需求创新人才培养模式，找准学校、企业发展的契合点，共同推进校企合作进程，实现互惠共赢、共同发展，更好地服务地方经济建设和促进校企、校校之间的共同发展。（教务处）

【战“疫”行动】

省教育厅巡视员陈祥祯一行莅临我院督促指导 返校复学准备工作

5月14日下午，省教育厅应对新冠肺炎疫情防控工作领导小组

督查指导组组长、二级巡视员陈祥祯率厅统战处余志丹处长、校安处金晶晶等一行 3 人在南平市教育局副局长、党组成员，教工委委员吴礼清的陪同下，到我院督导检查返校复学准备工作。

督导检查组一行先后到校门口、餐厅、宿舍、教学楼等区域进行实地察看，详细了解学生分时错峰入校、就餐、住宿、上课等关键部位和环节的防控措施，查阅了学院关于返校复学管理服务方案、应急处置方案及返校后疫情防控预案等相关材料，并就学生、教职工及后勤人员健康排查、方案制度和流程机制建立、应急操作演练、重要场所管理、安全隐患摸排消除、防控物资准备、联防联控机制建立等方面的准备工作进行评估指导。督促指导组对我院做法给予了肯定，并明确要求要继续从严从实从细、高标准做好疫情防控和开学准备工作。学院将继续把疫情防控和学生返校复学准备工作作为当前最重要的工作来抓，全力以赴做好各项复学准备工作，坚决打赢校园疫情防控阻击战。（办公室）

学院召开疫情防控培训及复学准备工作会

5 月 12 日下午，学院召开疫情防控培训及复学准备工作会。学院党政领导班子成员，各处室、系部党政负责人，各专项工作组全体人员，各系教科办主任、学生科科长、全体辅导员，后勤服务保障人员代表等参加会议。

会上，南平市疾控中心江秀梅主任医师、侯成利主管医师等 2 位同志分别介绍了传染病的发展史和新冠肺炎防治知识，分析了国际、国内目前疫情情况和新冠肺炎疫情防控形势，并从开学前准备、返校途中、开学后防控等方面就高校疫情防控工作进行了详细的讲

解，提出了针对性、可操作和专业化的指导意见。

培训会结束，学院随即召开复学准备工作部署会，传达省市返校复学电视电话会议精神。黄亚惠院长指出，目前国内疫情复杂多变，要充分认识疫情防控工作的复杂性和长期性，决不能有丝毫麻痹。返校复学在即，黄院长针对下一阶段工作提出五点要求：一是重视程度要再提高；二是工作责任要再落实；三是排查工作要再全面；四是防控措施要再规范；五是督查和执纪要再严肃。全体教职员员工要以久久为功、精准发力、善作善成的韧劲，坚定不移把“五个到位”向纵深推进，守护好师生员工的生命安全和身体健康，维护校园的和谐稳定，为返校复学做好充分的准备。（办公室）

【简讯】

※ 5月上旬，各系部召开2020届毕业生工作会议（综合各系）

※ 5月8日下午，市教育局副局长、党组成员，教工委委员吴礼清到我院开展返校复学检查工作。院党委书记谢友平、院长黄亚惠等校领导班子及相关处室负责人陪同。（办公室）

※ 5月中旬，各处室、系部分别召开全体教职员员工复学疫情防控知识培训会；并开展复学志愿服务活动，老师们共同为学生打扫宿舍卫生、清洁教室、图书馆、实训室等学习生活场所，为返校复学营造良好的环境。（综合各系）

※ 5月22日上午，福州市维轩环保科技有限公司向我院捐赠27台JN-2B全新高端饮水机、6台爱惠普净水器供师生使用。郑需勇副院长出席捐赠仪式，并和公司代表签订捐赠协议。

（后勤管理处）

※ 5月22日下午，根据《中共福建省委教育工委关于高校党委

设立宣传部的通知》（闽委教思〔2020〕5号）文件精神，经院党委研究成立党委宣传部。（党委工作部）

※ 5月下旬，各党总支分别召开2020年全面从严治党工作会议暨2020年党建工作专题会议。（综合各系）

※ 5月26日上午，南平市直机关工委常务副书记王秋英携企业代表到校洽谈校企合作事项，学院黄亚惠院长、郑需勇副院长、就业指导中心吴碧霞副教授参与座谈。（就业指导中心）

※ 5月30日上午，学院召开网络舆情分析通报暨返校复学工作培训会，各系党总支负责人、全体辅导员参加，院领导陶金辉、郑需勇、蔡军出席。（学生工作处）

※ 5月31日上午，学院图书馆召开党风廉政建设工作会和返校复学工作培训会，进一步提高全体馆员的党风廉政意识和为返校复学做好充分准备。（图书馆）

【喜报】

※ 2020年5月15日在第27个国际家庭日之际，我院服装与服饰设计江丽君老师荣获2020年南平市“三八红旗手”称号。（工会）

※ 2020年5月26日，学院南平退休支部党支部书记张祝祥同志被中共南平市委老干部局评为南平市“最美老干部（志愿者）”荣誉称号。（人事处）

分送：省教育厅办公室、市教育局办公室，院领导，
各处室、系部馆

责编：王 慧

编审：蔡 军

印发 30 份
